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29/3/2025 

1 χρόνο απλήρωτη εργασία. 

2 χρόνια εμπαιγμός από το Υπουργείο Υγείας. 
 

Εργαζόμενοι στην Δομή Ψυχικής Υγείας «ΝΕΦΕΣ»: 
 

Εργάστηκαν επί έναν ολόκληρο χρόνο απλήρωτοι λόγω διακοπής της 

χρηματοδότησης από το Υπουργείο Υγείας που είναι ο αποκλειστικός 

χρηματοδότης της Δομής. Οι εργαζόμενοι όντας απλήρωτοι με τεράστιο 

προσωπικό κόστος κατάφεραν να κρατήσουν ανοιχτή την Δομή 

προστατεύοντας τους ασθενείς τους.   

 

Υπουργείο Υγείας: 
 

Με αφορμή διαχειριστικό έλεγχο που διήρκησε έναν ολόκληρο χρόνο σαν να 

πρόκειται για το μεγαλύτερο σκάνδαλο της χώρας διακόπηκε η χρηματοδότηση 

μιας μικρής Δομής χωρίς καμία μέριμνα για εργαζόμενους και ασθενείς, μέχρι 

τελικά να αλλάξει ο ιδιώτης-διαχειριστής.  
 

Σε διάστημα 2 χρόνων το Υπουργείο Υγείας με τρεις Υπουργούς στην ηγεσία του 

δεν έδωσε λύση στο ζήτημα μετατοπίζοντας συνεχώς την επιχειρηματολογία 

από τη θέση ότι το ζήτημα είναι νομικό, ότι οι εργαζόμενοι έπρεπε να 

εγκαταλείψουν την Δομή, ότι πρόκειται για ιδιωτική εταιρεία φτάνοντας μέχρι 

τη δέσμευση του τελευταίου Υπουργού ότι θα προχωρήσει σε ειδική ρύθμιση, 

μια δέσμευση που έμεινε στα λόγια. 

Εργαζόμενοι Δομής Ψυχικής Υγείας «ΝΕΦΕΣ»: 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ με αίτημα ΝΑ ΚΑΤΑΒΛΗΘΟΥΝ ΤΑ 

ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ.  

             ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
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Σωματείο Εργαζομένων στην Ιδιωτική Υγεία Αθήνας: Μοναδική 

δικαίωση η καταβολή των μισθών. 

 

Τονίζουμε ότι τα χρήματα που δεν δόθηκαν στους εργαζόμενους είναι 

προϋπολογισμένα, είναι χρήματα που τους ανήκουν δικαιωματικά, είναι 

δεδουλευμένοι μισθοί. 
 

Το Σωματείο μας στηρίζει σταθερά τον επίπονο και επίμονο αγώνα των 

εργαζομένων απέναντι στην αναλγησία του Υπουργείου Υγείας. 

Κινητοποιούμαστε επί δύο χρόνια. Αναδείξαμε το ζήτημα που έφτασε μέχρι την 

Βουλή με ειδική ερώτηση.  

 

Καλούμε τα ΜΜΕ να αναδείξουν το ζήτημα.  

Καλούμε τις δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις να στηρίξουν την 

διεκδίκηση των εργαζομένων. 

Καλούμε τα μέλη του Σωματείου μας να στηρίξουν έμπρακτα τον αγώνα των 

εργαζομένων της Δομής «ΝΕΦΕΣ» με την συμμετοχή στην συγκέντρωση στο 

Υπουργείο Υγείας.  

 

Συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Υγείας την Πέμπτη 3 

Απριλίου στις 9 π.μ. 
 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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